

«У САМОГО ВОСХОДА...»

В мае и июне в Барнауле, Рубцовске, Бийске состоятся гастроли Сахалинского областного драматического театра имени А. П. Чехова.

Кто мы и откуда? Живем, если вспомнить песню, у «самого восхода». Сахалин и Курильские острова — как огромные корабли в Тихом океане. Здесь живут и работают люди, приехавшие сюда из разных уголков нашей страны. Есть и те, что с Алтая. У нас работает бывший артист Алтайского драматического театра Владимир Абашев. Мое детство прошло в Усть-Пристани. Там я впервые вышел на самодеятельную сцену. Есть на Сахалине представители Алтайского края и среди рыбаков, и среди лесорубов, и, конечно, среди воинов — пограничников.

Мы приезжали сюда на три года, а оказалось — на всю жизнь. Она здесь своеобразная: суровая и замечательная. Встречи же с юностью всегда волнуют, поэтому мы с радостью восприняли предложение поехать на Алтай.

Что мы хотим вам показать? Прежде всего спектакли по пьесам нашего сахалинского прозаика и драматурга А. Тоболяка «Визит» и «Денежная комедия». Первый спектакль — об ответственности человека, за свои поступки, обязательства перед другими людьми. Во втором мы хотим показать, до

какого нравственного падения может довести человека перед «золотым тельцом». Думаем, что сегодня эта тема актуальна. Что такое современный нооператив? Средство нажива для предпримчивых или средство улучшить благосостояние всех людей?

Зарубежную драматургию представляют пьесы Д. Снарнинчи и Р. Тарабузи «Моя профессия — синьор из общества» и М. Мейо и М. Энненен «Моя жена — лгунья».

Мы, конечно, не могли не включить в репертуар произведение В. Шукшина. Спектакль «А поутру они проснулись...» идет на нашей сцене около десяти лет и всегда пользуется успехом у зрителей. В нем занят основной, «ударный» состав театра: народные артисты РСФСР К. Кисенкова и И. Храпко, заслуженные артисты РСФСР В. Богоян, В. Новиков, А. Ульянов. Поставил спектакль режиссер В. Полякаев.

Покажем четыре сказки для юных зрителей.

4 мая гастроли Сахалинского театра откроются в помещении театра спектакли. Ждем встречи со зрителями!

Б. МОРОЗОВ,
директор театра.